



В Орле генеральный директор открытого акционерного общества «Орелавтодор» подозревается в совершении коррупционного преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное в отношении генерального директора открытого акционерного общества «Орелавтодор» Игоря Косарева. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество). По данным следствия, с мая 2008 по март 2010 года Косарев, действуя совместно с группой неустановленных лиц, нарушил условия договора строительного подряда, заключенного им от имени руководимой подрядной организации с ОАО «Орловская инвестиционная ипотечная корпорация». Так он внес ложные сведения, касающиеся объемов выполненных работ, качества материалов для строительства временных подъездов на земельном участке под малоэтажную застройку в районе поселка Малая Куликовка Орловского района, существенно завысив стоимость проведенных работ. Установлено, что причиненный подозреваемым ущерб составляет около 7 миллионов рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/528001>